



Заместитель руководителя следственного управления провел выездной прием граждан в городе Уварово

Сегодня, 22 марта 2024 года, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Андрей Николаевич Чапанов провел личный прием граждан в городе Уварово.

Осуществление личных приемов граждан – одно из приоритетных направлений работы следственного управления. В ходе приемов граждане обращаются по вопросам, связанным с проведением доследственных проверок, возложением и расследованием уголовных дел, отнесенных к компетенции СК России, с жалобами на действия (бездействия) и процессуальные решения сотрудников регионального следственного управления.

В рамках личного приема выслушаны 9 заявителей. Обратившиеся граждане высказывали несогласие с действиями одного из руководителей коммерческого сельскохозяйственного предприятия и сотрудников полиции. В рамках приема по всем озвученным вопросам заявителям даны подробные разъяснения, в том числе о мерах, которые будут приняты для их разрешения.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1870330>